§ 2. Сложные предложения
№ 64

Задание выполняется согласно образцу. Выпишем только вариант конъюнкции в «более красивом» виде.

а) Целое число равно 0.

б) Натуральное число делится на 15.

в) Натуральное число при делении на 6 дает остаток 1

г) Число р равно 2.

№ 65

Задание выполняется согласно образцу. Выпишем только вариант дизъюнкции в «более красивом» виде.

а) Натуральное число n нечетное.

б) Натуральное число n имеет вид 6k+m, где k – целое неотрицательное число, m = 1, 3, 5 или 6.

в) Натуральное число n имеет вид 10k+m, где k – целое неотрицательное число, m = 0, 2, 4, 6, 7 или 8.

г) Числа х и у равны по модулю. 

№84
а) Составим таблицу истинности:
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Из этой таблицы видно, что данные сложные высказывания равносильны. 
б) Применим формулы де Моргана для двух высказываний: 
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а) Составим таблицу истинности:
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б) Составим таблицу истинности:
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в) Составим таблицу истинности:
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а) Применим для доказательства формулу де Моргана для трех высказываний
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, в которую вместо высказывания 
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Тогда 
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. Но 
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, что и требовалось.

б) Применим для доказательства формулу де Моргана для трех высказываний 
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, в которую вместо высказывания 
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 подставим 
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Тогда 
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, что и требовалось.

в) Применим для доказательства формулу де Моргана для трех высказываний
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, в которую вместо высказывания 
[image: image39.wmf]B

 подставим 
[image: image40.wmf]B

, а вместо высказывания 
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Тогда 
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, что и требовалось.

